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Augusztus 6-án elsıként az ég szentelte meg szép, új fıterünket s az 
áthelyezett fedett buszvárót. Ez a munka a Homokháti Önkormányzatok 
közösségi közlekedéséhez kapcsolódó összehangolt infrastruktúrafejlesztés 
keretében valósulhatott meg. A kül-és belterületi buszvárók teljes felújítása, 
akadálymentesítése, fedett utasvárók megépítése a Szent Antal tér felújítása és a 
központi buszváró áthelyezése közel 64,5 millió forint EU támogatásból és 24 
millió forint önerı hozzáadásával jöhetett létre.  
Az égi áldást követıen 15 órakor, ragyogó napsütésben a Bauszer Kft. igényes 
kivitelezésében megvalósult beruházás avatásával vette kezdetét a három napos 
ünnepségsorozat. A Pavane zászlólengetı csoport látványos bevonulását 
követıen Molnárné Vér Ágnes projektmenedzser nyitotta meg az átadó 
ünnepséget. A közönség s a fıtér kapcsolatát méltatta ezután Nógrádi Zoltán 
országgyőlési képviselı, Mórahalom polgármestere. A szalagot Borbásné Márki 
Márta Röszke polgármestere, Nógrádi Zoltán és a kivitelezı cég vezetıje, 
Laczkó József vágta át. A község lakói ezzel hivatalosan is birtokba vették a már 
az átadást megelızı napokban is megkedvelt terünket. 
Kozmáné Vastagh Judit erre az alkalomra írt, Szent Antalt méltató dalát a szerzı 
és Borbás Johanna fuvolakísérete keltette életre. Kartal József atya áldását adta 
Röszke összetartó, igényes közösségére s fölszentelte terünket. 

A templom elé vonult ezután az ünneplı közönség a Pavane ritmikus 
dobzenére komponált zászlóbemutatóját követve. Itt is sor került a Szent Antal 
térrel építészetileg harmonizáló, annak mintegy folytatásaként funkcionáló, vele 
azonos burkolóanyagból készült templomkert és bejárati lépcsı, valamint a 
térvilágítás ünnepélyes átadására.  

A felújított, korszerősített, akadálymentesített iskolaépület felé fordultak 
ezután a tekintetek. Ez a beruházás az Új Magyarország Fejlesztési Terven belül 
a Dél-alföldi Operatív Program 198.870.352 Ft pályázati támogatásának 
köszönhetıen valósulhatott meg, kivitelezıje a Szeged Beton Kft. volt. 
Az iskola bejárata mellett jobbról Kovács Tamás és Gregus Zoltán munkája, a 
közoktatást szimbolizáló és a pedagógusok munkáját elismerı fa díszlik. Az 
alkotók bronzzal festett kovácsoltvas remeküket ellenszolgáltatás nélkül az új 
iskolának készítették.  
Az átadást követıen a sportcsarnok volt a névadó ünnepség helyszíne, amelyen 
az iskola névadójának, Orbán Dénesnek kedves felesége, lánya, valamint a 
szőkebb családi kör is jelen volt. Vlocskó Mihály eddigi iskolaigazgató méltatta 
a néhai Orbán Dénes tanár úr pedagógiai munkásságát, emberi nagyságát, 
életpályájának fıbb állomásait, Röszkén töltött éveit. Dr. Orbán Ágnes, a névadó 
kiváló pedagógus leánya meghatódva köszönte meg, hogy édesapjáról nevezték 
el azt az iskolát, ahol a leghosszabb ideig tanított matematika és fizika szakon, s 
amelynek igen kedvelt iskolaigazgatója is volt. Az ünnepségen Vlocskó Mihály 
elköszönt az iskolától és köszöntötte Szécsényi Mariannt, aki a 2010/2011-es 
tanévben a Domaszék-Röszke ÁMK Orbán Dénes Általános Iskolát igazgatja 
majd. A meghitt ünnepséget Kozmáné Vastagh Judit és volt negyedikes 
nebulóinak énekes, táncos szereplése színesítette, melynek végeztével birtokba 
vették gyerekek és felnıttek az iskola minden zegzugát.  

Miközben ezen események zajlottak, a Konferencia és Képzési Központba 
betérık a Röszkei Kábeltévé Kft. Nyílt napján a digitális TV adás és sugárzás 
elınyeivel ismerkedhettek. 
                                                                                                        (folytatás a következı oldalon-szerk.)

Miénk a tér! 

Templompark ünnepélyes átadása 

Orbán Dénes Általános Iskola megnyitója 



Zászlólengetık Fogatosok vonulása 

Készül a Kuttyogós Káposzta Mórahalmi Napfény Nyugdíjas Klub csapata 

Eredményhirdetés Szatyivári káposzta – I. helyezett 

Ebédidıben Tetszik a produkció 

2010. AUGUSZTUS 2. OLDAL  FALUSI SUTTOGÓ 
 



FALUSI SUTTOGÓ  3. OLDAL 2010. AUGUSZTUS 
 

A második nap eseményei túlnyomórészt a Benkóczy Béla 
Sportpályán zajlottak. Miközben ott a XVI. Nemzetközi Töltött Káposzta-
fızı Verseny regisztrációja folyt, a Dugonyi úti buszfordulóban már 
gyülekeztek a falu fıbb utcáin felvonulni készülı fogatok Tombácz Zoli 
irányításával, s megérkeztek a csengelei rézfúvosok és mazsorettek is. A 
nagy csinnadatrával kísért, ütemesen lépkedı csinos leányzókon igencsak 
megakadt a szemük a kíváncsi nézelıdıknek. A fogatokon, lovakon nem 
különben. 

A sportpályán mindeközben a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub 
sátrai körül sürögtek-forogtak a klubtagok, hogy mire érkezik a nézısereg, 
addigra minden tárgy és szemléltetıeszköz a helyén legyen. Ugyanis a 
Magyar Természetvédık Szövetségével összefogva a helyi természeti 
értékeket, valamint a fenntartható viselkedésmintákat népszerősítı 
rendezvényt tartottak pályázati pénzbıl. 

A fızık is elkészültek a rotyogtatnivalóval, s kezdetét vette a 
második nap fı attrakciója. Aki pedig azt gondolja, hogy a töltött 
káposzta-fızés és verseny csak a töltelék összegyúrásából, főszerezésérıl, 
meg a káposztáról szól, az nagyon téved. Mert a töltelék összeállítása, 
annak savanyított levelekbe való bebugyolálása, fızıedénybe rakosgatása, 
beigazítása, a tőz meggyújtása bizony csapatmunka. S hogy jó legyen a 
csapatszellem, ahhoz jó hangulat kell. Elıkerül hát a kedvcsináló, jófajta 
házi, ágyas, kisüsti és az „ezt kóstold meg, ilyet még nem ittál” nevezető 
pálinka és annak legurítása után kezd megjönni a hangulat és az étvágy. A 
káposzta sokáig fı. A pecsenye, sült hal, hagymás-kolbászos rántotta 
pedig hamar kész. Elıkerül a mellé való savanyúság, otthonról hozott 
sütemény, aztán reggelizés közben megy a vidám élcelıdı, viccmesélés, 
terefere. Mire megfı a töltött káposzta, már mindenki igencsak jól érzi 
magát, mert a kiadós reggelit valami bor vagy sörfélével csak le kell 
öblíteni.  

Mire a mazsorettek és a fogatosok megérkeztek, javában rotyogott a 
töltött káposzta. Borbásné Márki Márta Röszke polgármestere, Frank 
Sándor mesterszakács és Csányi László Mórahalom alpolgármestere 
köszöntötte a fızı versenycsapatokat. 
Amíg a karaoke alkalmi sztárjai, élükön Kovács Krisztával, a közönség 
hallótávolban lévıinek hallójáratait csiklandozták, a három zsőritag, 
Frank Sándor Venesz-díjas mesterszakács a zsőri elnöke, Pakai István a 
Kırös Gasztro-Klub mesterszakácsa, aki a szerbiai Magyarkanizsáról 
érkezett és Horváth Béla alpolgármester a helyi önkormányzat 
képviseletében körbejárták a fızıhelyeket, hogy megszemléljék milyen 
rendet, tisztaságot tartanak fızés közben. Zsőrizéskor számít az étel 
külleme, tálalása, illata, íze. 1-tıl 10-ig pontoznak. Idén sok 7-es és 8 
pontos káposztaremek készült. 5-ösnél kevesebb pontszámot egy sem 
kapott. Készült káposzta cserépköcsögökben, sokác módra, fazékban, 
lábosban, bográcsban, füstölt kolbásszal, füstölt szalonnával, jércemellel, 
vadhússal, csomborral, borókabogyóval, paprika nélkül és paprikával, 
fedı alatt, tányérokkal beborítva vagy káposztalevelekkel betakarva. A 
jellegzetesen dél-alföldi magyaros disznótoros eledel-fızı versengésen 34 
csapat indult. 5 határon túli; 1 Végvárról Romániából, 4 pedig Szerbiából: 
2 Horgosról és 2 Magyarkanizsáról. Érkeztek még csapatok Algyırıl, 
Mórahalomról, Deszkrıl, Szegedrıl, Nyíregyházáról, Kiskunhalasról, 
Domaszékrıl, Kunfehértóról és Makóról is. 

A XVI. Nemzetközi Töltött Káposzta-fızı Verseny végeredménye: 
I. helyezett: Szatmári csipet-csapat (Nyíregyházáról és Röszkérıl érkezett 
csapat), Káposzta neve: Szatyivári káposzta,Fızık: Szőrös Lászlóné Elza, 
Horváth Andorné Kati és Ördöghné Geyer Hajni 
II. helyezett: Nagy Gyula és csapata (Röszke),Káposzta neve: Nagyszerő 
káposzta, Fızık: Nagy Gyula, Nagy Margit, Székely Andrea és Székely 
Attila 
III. helyezett: Szıke Tisza Algyıi Nyugdíjas Klub (Algyı), Káposzta 
neve: Piroska gyevi kaprosa, Fızı: Süli Istvánné Piroska 
Különdíjasok:  

- Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület, Káposzta 
neve: Etetıkosaras káposzta, Fızık: Asztalos Ferenc, Márki 
László, Kovács Tamás, Takács Attila 

- Öreg Ifi nem vén Röfi (Röszkei Gyermek-és Ifjúsági 
Önkormányzat), Káposzta neve: Röszkei Rottyantott Röfögıs, 
Fızık: Szőcs László, Kozma Gyızı, Csóré Zoltán 

- Vér Gézáné és csapata (Hagyományırzı Nyugdíjas Klub Röszke), 
Káposzta neve: Szárma 50 fıre, Fızık: Vér Gézáné, Hódi 
Lajosné, Fülöp Pálné 

Frank Sándor különdíja:  
- Gastro Klub Kıröskanizsa csapata (Magyarkanizsa, Szerbia), 

Fızık: Gordos József, Ugri Zsolt, Pakai Elvira 
Az eredményhirdetést követıen volt aki a maga fıztjét, volt aki a 

mások fıztjét ette. Ebéd után Bodor Móni kisorsolta a tombola 
nyereményeket. 

A Röszkei Gyermek és Ifjúsági Mazsorett és Társastánc csoport 
nyitótáncával indult a délutáni program. Borbásné Márki Márta 
polgármester és Csányi László Mórahalom alpolgármestere nyitotta meg a 
XX. Röszkei Falunapokat. 
Ebben az évben Perlakiné Ács Mária és Szécsi Andrea a röszkei civil 
szervezeteknek és közösségeknek nyújtott önzetlen, lelkiismeretes 
munkájáért, Vlocskó Mihály pedig pedagógusi pályáján eltöltött 25 éves 
munkásságáért üveg emléktárgyat vehetett át a polgármestertıl és Horváth 
Béla alpolgármestertıl. 

A Röszkei Rózsabimbó Gyermek Néptánc Csoport és a Zsendice 
Néptánc Csoport szórakoztatta ezután a közönséget. 
A Borbásné Márki Márta, Kissné Veres Györgyi, Laki Judit, Stefánné 
Beke Ágnes és Szekeresné Makra Kata alkotta Röszkei Dívák népszerő 
operett dalokkal rukkoltak elı a múlt század eleji revük világát idézı 
öltözékben, s a tılük megszokott magas színvonalon szórakoztatták a 
nagyérdemőt. A Röszkei Hastánc Csoport lenyőgözı színpadi 
produkcióját nagy tapssal jutalmazta a publikum. Bednai Natália, Borbély 
Brigitta, Kurkó József és Kósa Dénes profi elıadók az operett világába 
varázsolták el a hallgatóságot. Ezután két röszkei banya jelmezében 
Kozma Zsófi és Borbás Johanna humoros jelenetén derülhettek kicsik és 
nagyok. Az Akropolis Táncegyüttes Kerek Attiláné Marika néni 
vezetésével, valamint a Röszkei Ifjúsági Önkormányzat tagjai és segítıi 
felváltva léptek színpadra. Látványos, mozgalmas, dinamikus koreográfia 
jellemezte produkcióikat. A Travel Trió mulatós zenéjére rophatták a 
táncos lábúak a focipálya gyepén. Csocsesz és csapata koncertezett ezután 
a mulatós kedvőek örömére, akik a tőzijátékot követıen még rádupláztak 
a mőfajban megszokott ıszinte lelkesedéssel és magas színvonalon. 
 

Álmosan ébredt a falu a harmadik napon. Aki már kipihente az elızı 
nap örömteli fáradalmait, eldönthette, hogy szentmisén vesz részt a 
templomban, kimegy a Búcsú-térre a Röszkei Térségi Amatır Fogathajtó 
Versenyre, vitorlázik a Holt-Tiszán, netán szörfözik a Röszkei 
Sporthorgász és Természetvédı Egyesület szervezésében a KIBI Kft. 
közremőködésével, vagy részt vesz a X. Falunapi Sakkbajnokságon a 
Petıfi Sándor Mővelıdési Házban. 

A fogathajtó verseny népszerőségére jellemzı, hogy a tőzı 
napsütésben a lovak, a fogatosok és a szépszámú közönség mindvégig 
hısiesen kitartott. A délelıtt folyamán az egyes fogatok versenyeit 
bonyolították, ebéd után a kettesek akadályversenyére és vadászhajtásra 
került sor. A versenyt Selyben Zsolt vezette. A díjakat a polgármester 
asszony és az alpolgármester adta át. Borbásné Márki Márta és Horváth 
Béla abbéli örömüknek adtak hangot köszöntıikben, hogy reményeik 
szerint ez a verseny hagyományteremtı esemény volt, s lesz folytatása a 
jövıben is a lelkes röszkei közönség legnagyobb örömére. 
A Röszkei Térségi Amatır Fogathajtó Verseny eredményei: 
Egyes fogatok akadályversenye: 1. Tóth Tibor, 2. Kiss Mónika, 3. Kiss 
Dezsı, 4. Tombácz Zoltán, 5. Babarczi Szilveszter 
Egyes fogat, vadászhajtás: 1. Kiss Mónika, 2. Tombácz Zoltán, 3. Kiss 
Dezsı, 4. Tóth Tibor, 5. Babarczi Szilveszter 
Kettes fogat, akadályverseny: 1. Kapás Ferenc, 2. Kiss Mónika, 3. Ördögh 
László, 4. Heller Sz. Ferenc, 5. Szőcs Dániel, 6. Illés Bálint 
Kettes fogat vadászhajtás: 1. Kapás Ferenc, 2. Ördögh László, 3. Kiss 
Mónika, 4. Dóci Tibor, 5. Szőcs Dániel, 6. Heller Sz. Ferenc, 7. Illés 
Bálint, 8. Ocskó Dóra, 9. Kádár János, 10. Sümegi István, 11. Zpisák 
János, 12. Szıke András 

Délután folytatódott a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub elızı 
nap megkezdett rendezvénye, melyen a természetvédelemmel kapcsolatos 
tesztlapot is kitölthettek a természetkedvelı érdeklıdık. 

Ebéd után vízifoci, ugrálóvár, óriáscsúzda csábította a gyerkıcöket. 
A rekeszmászást a nagyobb gyerekek és ifjú felnıttek próbálgatták. 
A sportpálya bejáratához közel árusok kínálgatták portékáikat. 
A Grimm-Busz Színház Hercules címő tréfás mesejátékát kicsik és 
nagyok egyaránt élvezték.  

A PA-DÖ-Dİ korábban érkezett, s hosszabb ideig szórakoztatta a 
közönséget a hangosítás beállítása közben. Vacsora után a 22 éve alakult 
népszerő csapat alaposan kitett magáért. A zenekar, az énekesek és a 
táncosok is kiváló teljesítményt nyújtottak. A hálás közönség és az 
együttes egymásra találtak. A koncert végeztével kinek-kinek kedve 
szerint elıbb, vagy késıbb véget ért ez a nap is és egyben a háromnapos 
ünnepségsorozat. 

A vendégek, reméljük sok szép élménnyel gyarapodtak és az 
összetartozás, a szeretet érzésével, s hálás szívvel gondolnak a röszkeiek 
vendégszeretetére és az itt töltött napokra. Nekünk, itt élıknek pedig a 
hétköznapok egyhangúságában is megmaradnak a szép új létesítmények, 
amelyekkel gazdagodtunk és éltet a remény, hogy jövıre ismét együtt 
ünnepelhetünk. 

Turucz József 
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Röszke Község Önkormányzat ezúton is köszöni a programok 
megszervezésében, lebonyolításában, elıkészítésében mind-
azok segítségét, akik hozzájárultak, hogy a Falunapokon 
gondtalanul szórakozhasson, kikapcsolódhasson a falu apraja-
nagyja! Köszönjük Szekeresné Ábrahám Gyöngyinek, aki 
fıszervezıként koordinálta mind a három nap programjait. 
Köszönet továbbá a mővelıdési ház munkatársainak, a 
polgármesteri hivatal közcélú foglalkoztatottakkal kiegészült 
fizikai dolgozóinak, a teleház munkatársaknak, Molnárné Vér 
Ágnesnek, a Családsegítı Szolgálat dolgozóinak, az ifjúsági 
önkormányzat tagjainak és segítıinek, akik több helyszínen, 
más-más feladatok megoldásával segítették a zökkenımentes 
lebonyolítását. 
Köszönjük a rendırségnek és a polgárır egyesület tagjainak, 
hogy vigyáztak ránk és segítették a programok helyszínein való 
közlekedést. Bodor Mónika és csapata idén is tombolát 
sorsoltak, Turucz Jóska fáradhatatlanul, reggeltıl estig 
kattintgatta fényképezıgépét, Horváth Géza segítséget nyújtott 
a vízszerelésben, Szekeres Imrére, Papdi Lacira és Rózsa Zolira 
pedig mindenben számíthattunk, hogy a sportpálya alkalmas 
legyen a közel kétezer ember fogadására. Bartos Ferenc és 
Varga László szervezésének köszönhetıen sikeresen lezajlott a 
10. Falunapi Sakkverseny, a Röszkei Közétkeztetési Nonprofit 
Kft. dolgozói pedig gondoskodtak róla, hogy meghívott 
vendégeinket ebéddel és vacsorával kínálhassuk. Kovács Tamás 
és Gregus Zoltán kovácsoltvasból készített a pedagógusok 
munkáját elismerı emlékmővet. A templom park kialakításához 
számos önkéntes segítı csatlakozott. Köszönjük mindannyiuk 
munkáját! 
 
Hálásak vagyunk fellépıinknek is, akik táncos, zenés, énekes 
produkcióikkal szórakoztatták a Falunapokra kilátogató 
vendégeket. Köszönet Kozmáné Vastagh Juditnak és 
tanulóinak, a Csengelei Fúvószenekar és Mazsorett Csoportnak 
valamint vezetıiknek, Czirok Zoltánnak és Czirokné Krizsán 
Zsuzsannának, Tombácz Zolinak és a fogatos felvonulás részt 
vevıinek, Kovács Krisztinának, kicsi és nagy táncosainknak, a 
Röszkei Gyermek és Ifjúsági Mazsorett és Társastánc 
Csoportnak, a Röszkei Rózsabimbó Gyermek Néptánc 
Csoportnak, a Röszkei Vadrózsa Néptánc Csoportnak, valamint 

felkészítıiknek, a Röszkei Díváknak, a Röszkei Hastánc 
Csoportnak, és a Kerekné Marika néni által megálmodott 
koreográfiát táncoló röszkei fiatalokkal kiegészülı Akropolisz 
Táncegyüttesnek. 
 
Hagyományainknak megfelelıen az idei Falunapokra is érkezett 
delegáció testvértelepülésünkrıl, a romániai Végvárról. A 
vendégeket röszkei családoknál szállásoltuk el, akiknek szívbıl 
köszönjük segítségüket. 
 
Legvégül hálás köszönetünket fejezzük ki a Suttogó hasábjain 
azon cégeknek, egyéni vállalkozóknak, szervezeteknek, aki a 
Röszkei Falunapok három napos programsorozatát és a 
gyermekprogramok megvalósítását adománnyal támogatták: 
 

- Áfra Károly Virágüzlete 
- Coop Szeged Zrt. 
- Euro-Chicken Kft. 
- Ferrum Plast Kft.  
- Határbástya Kft. – Paprika Vendéglı 
- Horváth Géza vállalkozó 
- Kakas Bt. 
- Minden 100 Ft Bt. 
- Moltech A.H. Kft. 
- Mórahalom Város Önkormányzata 
- OTP Bank Nyrt. 
- PaprikaMolnár Kft. 
- Röszkei Cukrászda 
- Röszkei Kábeltévé Kft. 
- Röszkei Közétkeztetési Nonprofit Kft. 
- Röszkei Páduai Szent Antal Plébánia 
- Röszkei Teleház 
- Sutus Károlyné 
- Unilever Magyarország Kft. 
- Vecsi Kocsma 
- Vita-Vox. Bt. – Simplex Gyógyszertár 
- Viva Pizzéria 

 
További munkájukhoz sok sikert, jó egészséget kívánunk! 

 

 
CSAK ELADÓSORBAN LÉVİ LÁNYOKNAK VALÓ RECEPT 

 

Az étek neve: Legénycsalogató 
(avagy a férfi szívéhez a gyomrán keresztül vezet az út) 

 
 

Szép napos hétfın 1 fej káposztát önts le sós langyos vízzel, tedd napos helyre, majd kezd el mórikálni magad a kiszemelt fess 
legény elıtt. Mosollyal és kacsintással fokozd a legény érdeklıdését, ha ügyes vagy észre fog venni. De ha mégsem vesz 
észre, az erjedı káposzta illatára biztosan beindul a képzelete és 
kerülgeti házadat. Ekkor kérd meg, hozzon 1 halat. (Ha nem így 
alakul, végy te a piacon). Még néhány kacsintás, mosoly 
kíséretében hívd meg szombatra vacsorára 
Pénteken töltsd meg a káposztaleveleket: 

- halhússal, hogy választottad erıs legyen, 
- babbal, hogy választottad szárnyaljon, 
- sárgarépával, hogy választottad jobban lásson, 
- kukoricával és búzával, hogy választottad jóllakjon, 
- dióval, hogy választottad szombat éjjel nehogy csütörtököt 

mondjon. 
Sózzad, borsozzad és kezd fızni. Szombaton fızd készre, 
szeretettel tálald! 
Az étek illata áthallik még a szomszéd faluba is, és hozzád 
csalogatja a kiválasztott legényt. Ekkor biztos a siker, tudd, 
kellemes vasárnap reggelre fogsz ébredni. Bor: horgosi rizling 
illik hozzá! Jó étvágyat! 

Horgos Helyi Közösség, Koszó Erzsébet 
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A Röszkei Kábeltévé Kft. 2010. augusztus 6-án 
megtartotta elsı Nyílt Napját! 

 
Ezen a napon a település központjában lévı beruházások, építkezések 
átadásán volt a fı hangsúly. A nagyszámú érdeklıdıt kihasználva 
társaságunk Nyílt Napot szervezett, ahol az érdeklıdı lakosok 
közelebbrıl is megismerkedhettek az új szolgáltatásunkkal, „a digitális 
kábeltévé szolgáltatással”. 
Az analóg kábeltévé, Internet, kábeltelefon mellett már e negyedik 
szolgáltatás is elérhetı a kábeltévé hálózaton, melynek technikai 
eszközeit ezen a napon mutattuk be. 
Az analóg tv mellet két LCD tv is helyet kapott a bemutatón. Az egyik egy 
set-top-boksz közbeiktatásával, a másik, pedig egy beépített mpeg4-es 
DVB-C tuner és CA modul segítségével vette a fejállomásról érkezı 
digitális jeleket. Jelenleg a magyar közszolgálati adásokon kívül már 
három HD minıségő adás is szerepel a digitális kínálatban. Néhány 
elınyét meg kell említeni a digitális adásnak: dolby digital hangminıség, 
választható eredeti hang, elektronikus mősorújság. Digitális 
szolgáltatásunk a kompromisszumok nélküli tévézés élményét nyújtja 
Önnek! 
Ezúton is szeretném megköszönni azoknak, akik elfogadták 
meghívásunkat, és a tikkasztó hıségben betértek hozzánk egy hideg 
üdítıre és megtekintették bemutatónkat. Szeretettel várjuk irodánkba 
azokat is, akik szabadság, vagy egyéb elfoglaltságuk miatt nem tudtak 
eljönni ezen rendezvényünkre. Ezúton kínálunk lehetıséget egyéni 
konzultációra, sıt teszt eszközök igénylésére is. Ha szolgáltatásainkkal 
kapcsolatban kérdése van, keressen minket bizalommal! 
 

Ördög Tibor ügyvezetı 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
Köszöntöm a Falusi Suttogó 
augusztusi számának ol-

vasóit! Az alábbiakban szeretném megosztani önökkel az 
elmúlt július hónap röszkei vonatkozású közbiztonsági 
momentumait.       
 

Bőnügyi helyzet:  
 

Július hónapban összesen 3 alkalommal kellett nyomozást 
indítanunk Röszkén elkövetett bőncselekmények tárgyában.  
 

Elsı esetben ez idáig ismeretlen személy a sértett 
figyelmetlenségét kihasználva ment be az egyik lakó ingatlan 
udvarára a bezáratlan, de becsukott kapun. A sértett által 
korábban a háza falánál elhelyezett horgászfelszereléseket 
tulajdonított el 100.000 Ft értékben. 
 

Szintén e hónapban tett feljelentést ismeretlen tettes ellen egy 
röszkei lakos, akinek a tulajdonát képezı Skoda típusú 
gépkocsi gumiabroncsait szurkálta ki az elkövetı, ezzel nem 
csak bosszúságot, hanem anyagi kárt is okozott a sértetnek. 
 

Pár nappal az elızı eseményt követıen Röszke József Attila 
utcában egy melléképületnél csaptak fel a lángok, az elsıdle- 

ges vélemény szerint gyújtogatás következtében. Az anyagi kár 
jelentıs.  
 

Az ügyekben a nyomozás folyamatban van. 
 

Amennyiben sérelmükre történt vagy bármilyen az ügyekkel vagy 
más bőnüggyel kapcsolatos információjuk áll rendelkezésre, azt 
kollégáinkkal feltétlenül és azonnal osszák meg!    
 

Közlekedésrendészet,  közterületi rend: 
Július hónapban közel 15 esetben kezdeményeztünk eljárást 
közlekedési és más szabálysértések miatt. Továbbra is kérem, hogy 
vezessenek körültekintıen a Felszabadulás utca 30 km/h 
sebességkorlátozással védett útszakaszán, tekintettel arra, hogy a 
tanintézetek környékén a tanulmányi év kezdete miatt a gyermekek 
felbukkanásával fokozottabban kell számolhatunk!           
 

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket.  
Elérhetıségünk a már jól ismert 62/273-234 és 70/275-67-42. 
Amennyiben ezen a számon nem vagyunk elérhetık, hívják a 107. 
és 112. számot. Mi mindig az Önök nyugalma és biztonsága 
érdekében teljesítjük szolgálatunkat!      
 

Varga Zoltán r. százados 
ırsparancsnok 

 

Petıfi Sándor Mővelıdési Ház hirdetménye 

Falunapi Képgalériánk a www.roszke.hu oldal  
 

Kiemelt Hírei között tekinthetı meg. 
 

A fotókat Horváth Béla, Turucz József 
 és a Teleház munkatársai készítették. 

KÉK  HÍREK  
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POLGÁRMESTERI ROVAT 
 

Tisztelt Röszkeiek! 
 

A Röszkén élı érdeklıdı lakosok minden hónapban olvashatják tájékoztatóimat, közérdekő írásaimat, 
melyek elkészítésére soha nem sajnáltam sem az idıt, sem az energiát. S, hogy miért fontos ez? Mert 
meggyızıdésem, hogy a korrekt és ıszinte beszéd, jelen esetben a polgármesteri rovat minden olyan 
információ közvetítésére alkalmas, melyrıl a községünkben élıknek tudniuk kell! A hónapról-hónapra 
megjelenı írásaim köteleztek arra, hogy minden törekvésünk, közös terveink megvalósításáról, azok 
elırehaladásáról folyamatosan tájékoztassam a röszkeieket.  Most, hogy olvasom az elsı polgármesteri 
beköszöntımet a 2006. októberi újságunkban, nyugodt szívvel tekintek vissza az elmúlt négy esztendıre.  
2006 októberében ezekkel a sorokkal zártam elsı rovatomat: 
„Polgármesterként és emberként el sem tudok képzelni nagyobb csodát a világon a közös alkotó 

munka öröménél, hiszen nem lehet fontosabb dolgunk az elkövetkezendı négy évben, mint szülıfalunk, Röszke lehetıségeinek és 
érdekeinek összehangolása az itt élık megelégedésére!” 
Óriási tapasztalás, fantasztikus érzés részt venni az alkotás folyamatában, szolgálni a közösség érdekeit, hogy az idısek és fiatalok 
egyaránt magukénak érezzék Röszkét, találják meg boldogulásukat településünkön. 
Engedjék meg nekem, hogy visszatekintsek az elmúlt szorgos, nehézségekkel, sok-sok munkával, akarással és veszıdséggel, no meg a 
szép sikerekkel és a valódi, igazi értékeket teremtı fejlesztéseket megvalósító 2006-2010 év történéseire. Álljon most itt egy számvetés, 
mely felsorolja azokat a megvalósult beruházásokat, felújításokat, eredményeket, programokat, melyek a röszkeiek életminıségének 
javítását, a településünk fejlıdését, az itt élı közösség boldogulását szolgálják. 
 

ÉRTÉKTEREMT İ FEJLESZTÉSEK, BERUHÁZÁSOK, PROGRAMOK  
 RÖSZKE KÖZSÉGBEN  

2006-2010 
 

2006. OKTÓBER-DECEMBER  
- átvett önkormányzati adósságállomány - 84 millió forint, ezzel indultunk! 
- tanyai kérdıíves felmérés elkészítése a külterületi igények felmérése céljából 
- általános iskola telek összevonási munkálatai a terveztetés és a pályázat beadása érdekében 
- Szent Antal tér megosztási vázrajzának elkészíttetése, hogy a terület önkormányzati tulajdonba kerülhessen 
- A „Barát sor”, a Virág utca és a Kossuth utcáról leágazó mezıgazdasági út felmérése a sármentes útalap elkészítése céljából 

 

2007. JANUÁR-DECEMBER 
- kommunális adó lecsökkentése belterületen 5.000.-Ft/év, külterületen 3.000.-Ft/év összegre 
- sportcsarnok belsı felújítása 
- településrendezési terv módosítása a helyi és vállalkozói, befektetıi igényeknek megfelelıen 
- szociális intézményünk, a családsegítı szolgálat társulási keretek közötti mőködtetésének elindítása  
- február hónapban elkészül és elfogadásra kerül település- és gazdaságfejlesztési koncepciónk, mely meghatározza négy év 

munkáját, településfejlesztési prioritásainkat 
- pályázat beadása a Marx, Május 1., Bercsényi, Vasút, Szegedi utcák és a mővelıdési ház felújítására, az iskola nyílászáróinak 

cseréjére 
- új gépjármő, kisbusz vásárlása 
- ifjúsági ház (volt Vereczkey szolgálati lakás) belsı felújítása ifjúsági és közösségi ház céljára 
- június 14-én átadásra kerül a Konferencia- és Képzési Központ,  
- oktatási intézményi társulás megalakítása augusztus 1-jétıl Domaszék községgel a nagyobb állami finanszírozás megszerzése és a 

közoktatás települési önállóságának megırzése érdekében. 
- tanyai földutak javítása, karbantartása 
- elkészülnek az általános iskola felújításának tervei 
- közhasznú munkavállalók alkalmazása, motoros főkaszák vásárlása közterületeink karbantartására 
- a háziorvosi rendelık felújítására vonatkozó pályázat terveinek elkészítése és a pályázati dokumentáció beadása 
- ifjúsági ház külsı felújítása, nyílászárók cseréje 
- a Szent Antal tér egy éves elıkészítés után az önkormányzatunk tulajdonába kerül és a földhivatalban is bejegyzik e tényt 
- települési köszöntı táblák kihelyezése 
- 5 közcélú munkás pályázati forrásból történı alkalmazása közterületi munkák elvégzésére 
- iskola nyílászáróinak teljes cseréje nyolcmillió forint értékben 
- újabb bölcsıdei csoport indítása (20 fı), minden bölcsıdébe jelentkezı kisgyermeket fel tudunk venni 
- Szent Antal tér terveinek elkészíttetésére nyújtottunk be pályázatot, melyre 800eFt támogatást kaptunk 
- KEOP pályázat beadása a szennyvíztisztító felújítására 
- iskola felújítására vonatkozó Európai Uniós pályázat benyújtása 
- tanyai földutak ismételt javítása négymillió forint összegben  

2007. év felújításai 28 millió forint, beruházásai 108 millió forint felhasználásával valósultak meg. 
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2008. JANUÁR-DECEMBER 

- ebrendészeti feladatok ellátására vonatkozó szerzıdés megkötése 
- óvoda játszóeszközeinek felújítása 700eFt összegben, az önkormányzati jótékonysági bál bevételébıl 
- akkreditált képzés lebonyolítása 1.137eFt pályázati támogatás felhasználásával civil szervezetek kapacitásnövelésére 
- tanyai földterület megvásárlása (250eFt) a III.-IV. körzet határán a tanyai buszforduló megvalósításához  
- per megindítása a 2006-ban elvégzett fertıtlenítési munkálatok közel nyolcmillió forintos önkormányzati kötelezettségének 

megsemmisítésére (a pert megnyertük, nem kellett megfizetni a vállalkozó cégnek a jogtalanul igényelt óriási összeget!) 
- Röszke kiadvány megjelentetése, melyet minden háztartás térítésmentesen megkapott 
- korszerő hulladékudvar és szelektív hulladékgyőjtı sziget átadása, ahová minden röszkei ingatlantulajdonos térítésmentesen 

helyezheti el a szelektíven válogatott hulladékot.  
- településrendezési tervünk ismételt módosítása a lakosságtól érkezı jelzéseknek és igényeknek megfelelıen 
- és II. sz. háziorvosi rendelı teljes belsı felújítása, nyílászárók cseréje, akadálymentesítése 
- útjavítás a Felszabadulás, József Attila, Rákóczi és Május 1. utcákon, a „Barát sor” és a Kossuth utcából leágazó mezıgazdasági út 

elkészítése 
- pályázat benyújtása a Holt-Tisza partközeli infrastruktúrájának javítására 
- húszmillió forint támogatást nyertünk pályázaton, melyet  mőködési kiadásaink csökkentésére fordíthattunk 
- elıadtuk Mórahalmon a Valahol Európában címő darabot röszkei fiataljaink közremőködésével, fergeteges sikerrel 
- Kartal Atya polgármesteri felterjesztésem és javaslatom után megkapja a Csongrád Megyei Közgyőlés Alkotói Díját 
- Hunyadi utcai játszótér felújítása és átadása 1.600eFt értékben 
- Új Magyarország Vidékfejlesztési pályázataink elıkészítése és benyújtása a Templom-kert és hittanterem, a Teleház, a Védelmi 

Központ és közösségi programok megvalósításának támogatására 
Két év megfeszített munkája, tervszerő gazdálkodása eredményeképpen 2008. év végén már csökkent a költségvetési mőködési 
hiányunk és hitel felvételeink összege is. Emellett sikerült mőködésünkhöz pályázatokon plusz forrásokat nyernünk. 
 

2009. JANUÁR-DECEMBER 
- általános iskola felújítására és a közösségi közlekedés megújítására vonatkozó közbeszerzési eljárások megindítása 
- könyvtár teljes belsı felújítása és átadása hárommillió forint pályázati támogatás felhasználásával 
- a legrosszabb állapotban lévı tanyai utak glédereztetése, karbantartása 
- Virág utca – ami még mindig földes utca volt - új burkolatot kapott 
- kétmillió forint értékben kaphattak a röszkeiek új, mőanyag hulladékgyőjtı edényzetet térítésmentesen, melyre pályázaton nyertük 

a forrást   
- 15 fıre bıvítjük a közcélú munkavállalók számát a települési karbantartási, területrendezési munkák végzésére 
- „Czeglédi” átjáró útjának kijavítása, közlekedésre alkalmassá tétele 
- tanyai óvoda fejlesztési pályázat és sportpálya fejlesztés pályázatának benyújtása 
- belterületi utak felújítására pályázat benyújtása 
- augusztusban megkezdıdött az általános iskola épületének teljes körő felújítása, új emelet ráépítéssel 
- TÁMOP 3.1.4 pályázati program, amely a pedagógiai munka megújítására irányult, (megkezdése. Az iskola 15 millió az óvoda 7 

millió forintos költségvetéssel valósíthatta meg a 2009/2010. tanév során.  
- TIOP 1.1.1 pályázati program az általános iskola számítástechnikai fejlesztésére, amely négy interaktív tábla és 17 új számítógép 

beszerzésére ad lehetıséget. 
- József Attila, Felszabadulás utcák burkolatjavítása  
- településünkre bevezetı „bekötı” utak mentén a zöldterületek kitisztítása, fanyesés, felezıvonalak felfestetése 
- Tisza- sori töltés zöldfelület karbantartás 
- november 28-án a település fiataljainak elıadásában az 56 csepp vér címő musical óriási sikert hozó elıadása 
- Szent Antal tér villamos hálózat megújítása, transzformátor oszlop elbontása és új, a mai kor igényeinek megfelelı transzformátor-

ház kialakítása a Paprika utcában, új közvilágítási lámpák felszerelése 
2009. évi gazdálkodásunk, intézményeink mőködtetése kiszámítható, biztonságos, mőködési hitel felvételére nem került sor ebben 
az évben. Mindemellett fejleszteni is tudtunk közel 103 millió forint értékben. 
 
2010. JANUÁR-AUGUSZTUS 

- 2 db újszerő Suzuki Ignis típusú gépjármő vásárlása a tanyagondnoki feladatok ellátása érdekében az eladott terepjáró árából (3 
millió forint) befolyt összegbıl, melynek eredményeképpen egy gépjármő helyett kettı szolgálhatja a tanyai lakosok ellátását 

- Goldini típusú 75Le traktor és hozzá tartozó pótkocsi, rézsőkasza és tolólap (11 millió forint) vásárlása  közterületi feladatok 
ellátása érdekében  

- Vasút-Szegedi-Bercsényi-Pacsírta utcák teljes körő felújítása 12,5 millió forint pályázati támogatásból és ugyanekkora összegő 
önkormányzati önerı biztosításával 

- megkezdıdnek a közösségi közlekedés fejlesztésére vonatkozó projektünk építési munkálatai 
- Szántó Kovács János utcán új közvilágítási lámpák felszerelése, közvilágítás bıvítése 
- tanyai földutak teljes körő karbantartása, javítása 

 (folytatás a köv. oldalon – szerk.) 
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- csapadékvíz elvezetı árkok tisztítása, átereszek cseréje a település legproblémásabb területein és a Felszabadulás, Szántó Kovács, Rákóczi utca új 
osztás területén 

- Rózsa Vince csatorna teljes körő kotrása, Kisszéksósi út vízelvezetésének javítása és végleges megoldás kidolgozása 
- régi gyógyszertár épületének elbontása 
- a régi gyógyszertár helyére az új szolgáltatóház -négy üzlethelyiség kialakítására- terveinek engedélyeztetésre történı benyújtása 
- 20 fı közcélú, 4 fı közhasznú röszkei foglalkoztatása 
- belterületi utak teljes körő javítása, kátyúzása 7,5 millió forint értékben 
- általános iskola fıépület (I. ütem) felújításának befejezése 223 millió forint felhasználásával, iskolalánk felvette Orbán Dénes nevét 
- tanyai óvoda épület (Kancsal) nyílászáróinak cseréje közel három millió forint pályázati támogatás felhasználásával 
- Szent Antal tér köszöntı- dísz térré történı építése, tanyai buszforduló, bel- és külterületi buszmegállók megépítése, felújítása és 

akadálymentesítése, fedett buszvárók kialakítása 83 millió forint értékben 
- templom-park kiépítése és átadása 
- teleház épületének külsı felújítása, nyílászárók cseréje, külsı homlokzat, tetı és udvar felújítás 

2010. szeptember végéig megépül a Szent Antal térrel szemben a „kistestvér”, egy csobogóval, padokkal, kandeláberrel és fedett elárusítóhellyel 
(kispiac) ellátott hangulatos terecske, megkoronázva ezzel  településközpontunk teljes körő felújítását. 
 

Négy év alatt elvégzett munkám, a bemutatott és megvalósult fejlesztések a röszkeiek érdekében készültek, kis közösségünk méltán lehet büszke közös 
eredményeinkre. Sokan, sokat tettek ezekért a megvalósult álmokért! 
Azt írtam 2006 októberében újságunkban, hogy szeretnék sok olyan embert találni, aki a jövıt, Röszke jövıjét tartja szem elıtt és azért tenni is kész! Jó 
falu, kiemelkedı közösség a mienk, sok jóérzéső, becsületes embert találtam társnak magam mellé e feladatokhoz, tettrekész képviselı-testület segítette a 
munkámat, így egyre többen érezhetjük magunkénak Röszkét, mindannyiunk közös büszkeségére! 
Hálás vagyok a röszkeieknek és az égieknek, hogy erre lehetıséget kaptam. 
 

Igaz minden szava a következı idézetnek: "Hivatásod legyen: Élni másokért, s mások boldogságában keresni a magadét." 
 

Én az elmúlt négy évben e mondat útmutatása alapján éltem az életem, 18 éve dolgozom a falunkért, az itt élı családokért. Ha Önök, a röszkeiek is így 
gondolják, e megtisztelı megbízatást az elkövetkezı idıszakban is tisztelettel vállalom, e gondolatok jegyében indulok újra az októberben tartandó 
önkormányzati választásokon független polgármester jelöltként. 

Borbásné Márki Márta  

 
A RÖSZKEI FALUNAPPAL EGYBEKÖTTÖTT  

UNILEVER CSALÁDI NAPRÓL, A KNORR GYÁRRÓL  
 
 

Ezúton szeretném megköszönni dolgozóink hozzátartozóinak és nyugdíjasainknak, 
hogy nagy számban tiszteltek meg bennünket augusztus 7-én, a Családi Napunk 
nyitányának szánt, gyárlátogatáson. Összesen 283-an vettek részt, 25-30 fıs csapatokba 
osztva a körülbelül 1 órás túrán, ahol néhány, a szabadidejét feláldozó munkatársunk 
jóvoltából  mőködı gépeket is láthattak a érdeklıdık. A visszajelzésekbıl úgy tőnik, hogy 
minden vendégünk érdekesnek találta a gyárunkat, de különösen a legifjabbak, akik közül 
reméljük sokakat üdvözölhetünk majd sorainkban. 

Ebédidıtıl Családi Napunk programja hozzákapcsolódott a Röszkei Falunapi 
rendezényekhez. Két csapatunk megmérette magát a töltött káposzta-fızı versenyen, ám 
legtöbbünk a büfé ételeibıl válogatott kedvére valót. Köszönjük Borbásné Márki Márta, 
polgámester asszonynak, hogy lehetıvé tette számunkra, hogy a Családi Napunkat a falu 
nagy ünnepével összeköthessük.  

Miután nagyon ritkán van lehetıségünk megmutatni magunkat a “Suttogó” hasábjain 
most megragadnám az alkalmat, hogy pár mondatban szóljak gyárunk fejlıdésérıl és 
terveirıl. 

2006-ban, mikor a gyár igazgatója lettem 8 ezer tonna terméket gyártottunk. Azóta  a testre szabott „Kicsiben Óriási” stratégiánknak köszönhetıen 
növekedésünk beindult, rengeteg termék termelése került hozzánk, mert nagyfokú rugalmasságról és gyorsaságról tettünk tanubizonyságot. Idén már, a 2006-os 
mennyiség kétszeresét, 16 ezer tonna terméket fogunk gyártani. 

A dolgozói létszám is jelentısen növekedett.70 fıvel nagyobb létszámmal, közel 250 fıállású kollégával és éves szinten átlagban 25 diákmunkással 
dolgozunk. Az utóbbi 2 évben bérelt munkaerıként már csak diákokat foglalkoztatunk -elınyben részesítve munkatársaink hozzátartozóit-, mert ezzel 
szeretnénk zsebpénzhez segíteni a fiatalokat, másrészt dolgozói utánpótlást is remélünk közülük. Eddig már hárman jöttek hozzánk fıállásba dolgozni a volt 
diákjaink közül. 

Ahogy a fentiekbıl kitünik, a gyár nagyon megbecsült helyett vívott ki magának az Unilever gyárak között az utóbbi pár évben és mára számottevı 
tényezıvé nıtte ki magát. Míg más európai országokban gyárbezárásokról érkeznek hírek, addig a Knorr gyár dinamikusan fejlıdik.  

Természetesen folyamatosan vizsgáltuk a bıvülés lehetıségeit is. Elıször jelen telephelyünk átalakításában, kiterjesztésében gondolkodtunk, amihez 
vásároltunk is néhány szomszédos ingatlant, ám reálisan, lényeges és gazdaságos kapacitás bıvítést ott már nem lehet megvalósítani. 2009-ben az Unilever az 
európai gyártóbázisok racionálása kapcsán, kelet-európai bıvítést, zöldmezıs beruházást is fontolóra  vett. A röszkei gyár éppen a kedvezı eredmények miatt 
komoly eséllyel esett latba. Viszont a többi kelet-európai gyárral szemben nekünk nem volt megfelelı mérető szabad területünk. Ennek okán azonnal 
megkerestem Borbásné Márki Mártát, hogy segítsen egy olyan 10-15 hektáros területet keríteni, ami már beruházásra kész, és a megfelelelı infrastuktura is 
rendelkezésre áll, hiszen csak így rúghatunk labdába. A polgármester asszony, az ügy jelentıségét látva minden követ megmozgatott, hogy területhez jussunk a 
község határában. Azonban megfelelı mérető, mővelés alól kivont ipari területet nem tudtunk találni, az Önkormányzatnak egy ilyet megszerezni, kialakítani – 
még a mi finanszírozásunk mellett is-, a törvényi szabályozások miatt, pár évbe beletelt volna.   

Viszont egyik reggel munkábajövet, a mórahalmi ipari park mellett eszembe ötlött, hogy  mivel az nincs is messze a jelenlegi telephelyünktıl, egy ott 
felépülı, korszerő gyárban biztosan szívesen dolgozna minden mostani munkatársunk. Hiszen elısorban rájuk számítunk!  

Azóta sok-sok tárgyalás, egyeztetés történt a Röszkei és Mórahalmi Önkormányzatokkal, de nem nyújtanám ezzel az írásomat, hiszen végülis nyilvánvaló, 
hogy minden fél közös érdeke, hogy ez a gyár fejlıdjön, a termelést,  a munkahelyeket a térségben tartsuk. Mivel a munkahelyek megtartása alkalmas 
„zöldmezı” nélkül esélytelen lenne, 2010 év elején birtokunkba vettük a mórahalmi ipari park egy 14 hektáros, infrastukturálisan elıkészített területét.Ezzel az 
elsı lényeges lépés a továbbfejlıdés felé megtörtént, mostmár „csak” a beruházás végsı jóváhagyása van hátra.  

Bár, ahogy az imént írtam, a végsı döntés még mindig nem született meg és azután is évekbe telik majd, mire Röszkén a Knorr termékek gyártása 
befejezıdik, mégis idıközben Borbásné Márki Márta, polgármester asszonnyal közösen elkezdtünk dolgozni a telephely késıbbi hasznosítási lehetıségein. 
Mindenképp azt szeretnénk elérni, hogy ide érték- és további munkahelyteremtı, a falu életrimusához még jobban igazodó tevékenység kerüljön. Természetesen 
–döntés hiányában- még csak tájékozódó jelleggel, kötlezettség nélkül tudunk tárgyalni, de máris van, az elıbbi kritériumoknak megfelelı, komoly érdeklıdı a 
jó infrastruktúrájú telep iránt.  

Buzási Erika gyárigazgató 
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SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT HÍREI 
 

Örömmel mondhatjuk, immár hagyomány, hogy a Gyermekjóléti Szolgálat minden nyáron 
megrendezi az egyhetes nyári foglalkoztatóját. Idén július közepén kerítettünk sort a 
játszótáborunkra, melyen 37 gyermek vett részt. A mostani táborunk egy kicsit eltért a 
megszokottól, mert a mővelıdési házzal közösen és ennek megfelelıen két helyszínen 
valósítottuk meg programjainkat, amit a gyermekek szívesen fogadtak. Délelıtt az 
intézmény székhelyén töltöttük el az idıt. Kézmőves illetve sport-, és szabadidıs 
programok közül választhattak nap, mint nap a gyerekek. A kézmőves foglalkozásaink 
között szerepelt pl.: decopage technika, gipszfestés, gyöngyfőzés, gyöngyszövés. 
Mindeközben a szabadban, az intézményhez tartozó füvesített, nagy udvarban a játéké és a 
mozgásé volt a fıszerep.   

A nap második felében, ebéd 
után, pedig a mővelıdési 
házban töltöttük el az idıt, 

ahol a gyerekek a hagyo-
mányırzés jegyében meg-
ismerkedhettek a csuhézás és 
az agyagozás fortélyaival. 
Egész héten két olyan hölgy 
volt a segítségükre, akik 
ezen technikákat már mester 
fokon őzik, és az ı 
tanításukkal és nem utolsó 
sorban végtelen türelmükkel 
sok szép dísztárgyat 
készítettek a kis táborozóink. 
Készültek itt kisebb-
nagyobb tálak, alátétek, 

állatok vagy pl.: az egyik ilyen foglakozás alkalmával a gyerekek elkészítették agyagból 
Röszke kicsinyített mását, ahogy ık látják a falut.  
Szerencsére az idıjárás is mellettünk állt, és egész héten verıfényes napsütés volt, vagy 
legalább is hétfıtıl-péntekig biztosan. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a mővelıdési háznak, egyrészt a közös munkáért, másrészt, hogy 
támogatták a táborunkat, mert így az általuk biztosított pályázati pénzbıl fedezhettük a gyermekek napi háromszori étkeztetését. 
Augusztus elsı napjától új kollégát köszönthettünk az Intézményünknél. Az új munkatársunk Kovácsné Mike Szilvia, a családsegítıs feladatokat vette 
át elıdjétıl. Csak a munkatárs személye más, a Családsegítı Szolgálat feladatköre továbbra is változatlan maradt. Kérjük, forduljanak hozzá is 
bizalommal.   

Szociális Szolgáltató Központ munkatársai 
 

Megjöttünk! 
 
 

ÁCS SÁNTA MÁTÉ 
 

2010.05.15. 
 

Anya: Kovács Orsolya 
 

Apa: Ács Sánta Zsolt 

BÉNYI 
BENCE 

 
 
 

2010.06.24. 
 
 

Anya:  
Bóka Mónika 

 

Apa:  
Bényi János 

CSORNA AMINA 
 

2010.06.24. 
 

Anya: Lehóczki Ilona 
 

Apa: Csorna Attila 

JUHÁSZ LUCA 
 

2010.07.09. 
 

Anya: Csiszár Katalin 
 

Apa: Juhász Tibor 

PALENCSÁR 
MILÉNA 

 
 
 

2010.06.23. 
 
 

Anya:  
Vituska Ágnes 

 
Apa:  

Palencsár Dorde 

SZALMA EMESE 
 

2010.07.23. 
 

Anya: Császár P. Szilvia 
 

Apa: Szalma Gábor 



2010. AUGUSZTUS 10. OLDAL  FALUSI SUTTOGÓ 
 

Domaszék-Röszke ÁMK Orbán Dénes Általános Iskola Röszke 
Hirdetménye 

 
Tisztelt Szülık! 
 

A Röszkei Általános Iskola a 2010/2011-es tanév kezdését a következı program 
szerint indítja: 
 

TANKÖNYVOSZTÁS : 2010. augusztus 24. (kedd) 800 - 1200  1-4. osztály 
     1300- 1700   5-8. osztály 
 

                                2010. augusztus 30. (hétfı)   800 - 1200 5-8. osztály 
    1300-1700 1-4. osztály 
 

Pótnap: 2010. szeptember 01. (szerda) 1400 - 1600 még átvehetık. 
Helyszín: Az iskola piactéri épülete. 
 

Kérjük hozza magával a kedvezményes tankönyv igénylésére jogosító 
dokumentumot: 

- SNI-s igazolást,  
- 3 vagy több gyermek esetén az emelt családi pótlék folyósításáról szóló 

igazolást, 
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény hatályos kivonatát, 
- tartós betegség esetén orvosi igazolást. 

 

PÓTVIZSGA ID İPONTJA: 2010. augusztus 25. (szerda) 900  

Gyülekezı a fıépület bejáratánál 845-kor. 
 

EBÉDFIZETÉS : 2010. augusztus 24. (kedd) 800 - 1600,  
     2010. augusztus 30. (hétfı) 800-1600 

Kedvezményes étkezésre jogosult az a szülı, aki: 
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, 
- közös háztartásban 3 vagy több gyermeket nevel,  
- tartósan beteg gyermeket nevel.  

Kedvezmény csak egy jogcímen vehetı igénybe. (A kedvezményt az iskolában 
egy nyilatkozat kitöltésével kérheti + az igazolás bemutatásával.) 
Helyszín: fıépület I. emelet, titkárság 
 

TANÉVNYITÓ ÜNNEPÉLY : 2010. augusztus 31. (kedd) 1700 Helyszín: Sportcsarnok 
 

Szécsényi Marianna 
megbízott tagintézmény vezetı 

 
 

Kedves Szülık, tisztelt Röszkén élık! 
 

Tájékoztatást szeretnék adni az elmúlt tanév során lezajlott, az iskola tartalmi 
megújulását segítı programról. A TÁMOP 3.1.4-08/2-2009-0128 
azonosítószámú projekt keretében a következı fejlesztéseket értük el: 

- A Domaszék – Röszke ÁMK Orbán Dénes Általános Iskola hét 
pedagógusa huszonnégy végzettséget igazoló továbbképzésen vett részt. 

- Az iskolában bevezetésre került a kompetencia alapú oktatás szövegértés 
és szövegalkotás (1. és 7.  osztály), matematika (6. osztály), angol nyelv 
(5. osztály) és szociális és életvitel (2. osztály) területeken. 

- A kompetencia oktatáshoz szükséges új taneszközök kerültek beszerzésre. 
- Tantárgytömbösített oktatást szerveztünk öt tanulócsoportban a 

kompetencia alapú oktatásban érintett területeken. 
- Az informatikai eszközök tanórai alkalmazásához beszereztünk öt laptop 

számítógépet. 

- Letettük egy új szemlélető oktatás–projektben való gondolkodás alapjait. 
A három hetet meghaladó projekt a család témakörét dolgozta fel. 

- Témahetet szerveztünk a bevont tanulócsoportok, 107 érintett tanuló, 
számára csillagászati ismereteik bıvítésének elısegítésére. 

A tartalmi fejlesztés eredményeként nemcsak külsıleg de belsıleg is európai 
színvonalú iskola jött létre a településen, amire méltán lehet büszke Röszke 
közég teljes lakossága. 
Szeretném megköszönni a programban résztvevı pedagógusok, tanulók és 
támogató szülık erıfeszítéseit, amely elısegítette a projekt sikeres 
megvalósítását. Valamint itt szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik 
az igazgatói munkám során támogatásukról, segítıkészségükrıl, nem utolsó 
sorban nagyfokú szimpátiájukról tettek tanúbizonyságot. 
 

Röszke, 2010. augusztus 11. 
Vlocskó Mihály projektmenedzser 

 
 

Élménybeszámoló - Horgosi Bontakozás Tábor 2010 (július 12-17) 
 

Elsı nap megérkeztünk a táborba, és elkezdtük felállítani a sátrakat, majd ismerkedıs 
játékokkal folytatódott a délután. Lazán összehaverkodtunk mindenkivel. Ezután minden 
táborlakó bekerült a saját csapatába egy érdekes sorsolás eredményeként. Az este az iskola 
bemutatókkal fejezıdött be. 
Másnap lovas kocsival indultunk neki a hosszú útnak a horgosi iskola felé. Megérkezésünk 
után megnéztük a horgosi katolikus templomot, ami nagyon szép volt. Majd strandolással 
folytatódott a délután. Itt különféle versenyszámokban mérték össze a csapatok a tudásukat. 
Ezután megnéztük a pravoszláv templomot és néhány mőemléket. Traktorral mentünk vissza a 
táborba a kalandos úton.  Este egy úgynevezett „Etno” esten vettünk részt, ahol a különbözı 
településekrıl érkezık bemutathatták szokásaikat, hagyományos ételeiket.  
A harmadik nap kézmőveskedéssel indult. Készíteni lehetett indián fonatot, gyöngybıl 
karkötıket, lehetett csomózni és korongozásra is volt lehetıség. Este drámapedagógiai elıadás 
következett, amin mindenki jól szórakozott.  
Negyedik nap reggel Palicsra indultunk, ahol megnéztük az állatkertet, sétáltunk a Pailics-tó 
partján és jól mulattunk. Miután hazaértünk rakéta bemutató volt, majd késıbbi egy kémiai 
bemutatón is részt vettünk. Ezután a csapatoknak is vízi rakétákat kellett készíteni. Mindenkié 
jól sikerült. Este karaoke party volt. Minden résztvevı jól érezte magát. 
Az utolsó nap délelıtt lezajlottak a csapatok közti foci- és röplabdadöntık. Mindenki nagyon izgatottan várta már a délutánt, és az eredményhirdetést. Az estét és a 
tábort végül egy hatalmas bulival zártuk. Nagyon jól éreztük magunkat. Köszönjük szépen a horgosiaknak a finom ételeket, és a vendéglátást, és a színes 
programokat. Résztvevık:  Röszke, Mindszent, Oromhegyes,  Gradacac(Bosznia), Martonos, Horgos 
 

Kiss Vivien, Csizmadia Renáta, Rákóczi Ádám, Ujvári Ádám 

Iskolaavatási ünnepségrıl 
 

A röszkei falunapok keretében megtörtént a 
felújított röszkei általános iskola ünnepélyes átadása. 
Nagy nap volt ez nekünk is, az iskola pedagógusainak, 
dolgozóinak, csakúgy, mint az egész településnek.  

Az ünnepséget megelızı héten erınket 
megfeszítve dolgoztunk, hogy belakjuk az iskolát. 
Izgatottan készültünk a nagy napra. Még a tanév végén 
eldöntöttük, milyen mősorokat viszünk be a még 
gyerekzsivajtól mentes iskolánk falai közé: egyik 
teremben egy bemutatót vetítettünk folyamatosan, 
amely az elmúlt évek iskolai eseményeit győjtötte össze 
képekben. A másik teremben iskolánk névadójáról, 
Orbán Dénes bácsiról begyőjtött „családi ereklyéket”, 
emléktárgyakat, fényképeket és saját kezőleg elkészített 
eszközöket állítottuk ki. Egy másik tanterem 
diákmunkáktól volt igencsak hangulatos: kézmőves 
szakkörön készült tárgyakat helyeztünk a látogatók elé, 
valamint a rajz órákon készült sikeres munkák kerültek 
fel a paravánokra. A környezetvédelmi szakkör több 
iskolát bejárt tablói a gyermekek és tanáruk 
kreativitásáról tanúskodtak. Kicsik és nagyok 
érdeklıdést mutattak a negyedik tanteremben zajló 
kézmőves foglalkozás iránt. Pedagógustársaimmal 
igyekeztünk vendégeinknek minél többet megmutatni 
iskolánkból, és az örömön túl egy kis büszkeséget is 
éreztünk. 

Továbbra is igyekszünk, hogy mindenki érezze, 
hogy nemcsak külsejében újult meg az iskola, hanem az 
oktatás tartalmában is. Célunk, hogy intézményünkben 
megvalósuljon az ismeretek, a kompetenciák és az 
erkölcsi rend harmóniája. Tudás-, érték- és 
kultúraközvetítı intézmény kívánunk maradni a 
gyermekek érdekeit mindig szem elıtt tartva. 

 
 
 

Szécsényi Marianna 
megbízott tagintézmény vezetı 
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Ahogyan ígértük, nyáron egész galériányi képpel meséljük el különleges 
ERDEI  ÓVODAI  élményeinket. Az ígéret szép szó... 
A TÁMOP 3.1.4. pályázat egyik, kisgyermekeink számára legélvezetesebb 
hozadékaként mehettünk el nagy bátran a gyula-városerdei két napra. Remek 
program volt valamennyiünknek. Keresztül-kasul sétáltuk a gyönyörő erdıt, 
kedves túravezetıkkel, kik gyermekeink fáradhatatlanul sorakozó kérdéseire 
sorra válaszoltak, s meséltek és meséltek  főrıl, fáról, bogarakról, 
madarakról, ızekrıl, szarvasokról... csillagokról... harmatról... erdı kincseirıl 
s minden csodáról, ami körülöttünk fellelhetı volt. A búcsúzásnál jó volt 
hallani, hogy még nem találkoztak ilyen érdeklıdı, iskolai tanulásra kész 
óvodás csapattal, és ıket ilyen szeretettel, figyelemmel körülvevı 
felnıttekkel, mint a miénk. 
De meséljenek a képek: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

NAPTÁR : 
TAKARÍTÁSI SZÜNET II.  ÜTEME  óvodában, bölcsıdében: augusztus 20-31-ig, mindkét 
intézmény zárva. 
ELİZETES SZÜLİI ÉRTEKEZLET  az új bölcsıdés, óvodás kisgyermekek szüleinek: 2010. augusztus 25. (szerda), 9 óra. 
NAGYJAINK BÚCSÚ -KUPAKTANÁCSA , miután majd ÁTBALLAGNAK  az iskolába: 2010. augusztus 31. (kedd), 16 óra – az iskolai évnyitó idıpontja elıtt. 
2010/2011-es nevelési évünk kezdete: 2010. szeptember 1. (szerda), várjuk szeretettel bölcsıdéseinket, óvodásainkat a Pagonyba és a Manótanyán. 

Bogárles 

Erdei megfigyelés 

Erdei óvoda 

Kincsek a várban 

Kocsikázás 

Sárban dagonyázva 

Micimacik a gyulai vár elıtt  
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HORGÁSZ HÍREK 
 

Úgy gondolom több ponton 
is sikerült hozzájárulnunk a 
nagyon szépre és jóra 
sikerült falunapok szín-
vonalas programjaihoz. A 
Beretzk Péter Termé-
szetvédı Egyesület sátrában 
különbözı halászathoz és 
horgászathoz használt esz-
közök kiállítása volt 
látható, Újhelyi Dezsı 
elnökségi tag munkája 
nyomán. 

A töltött káposztafızésbıl is kivettük részünket, két nagy bográcsban rotyogott a 
finom étel. Asztalos Feri elnökségi tag vezényletével, Marika, Gabi, Ildikó, Laci és 
Zoli keze nyomán, amely a zsőri különdíját, na meg a közönségét (pillanatok alatt 
elfogyott) érdemelte ki. Kovács Sanyi köcsögös káposztája különleges látvány volt. 
Horgászegyesület lévén, sült hal sem maradhatott ki a kínálatunkból. Kovács Tamás 
elnökségi tag és Takács Attila majd három órán át nem gyızött annyit sütni, amennyit az érdeklıdı közönség el ne kóstolgatott 
volna. 
Turisztikai látványosságként szombaton a kíváncsiak kipróbálhatták a szárazföldi szörfözést. A bemutatott vitorlás hajón 
vasárnap reggeltıl késı estig hajókázhatott a falu apraja-nagyja a Gyálai Holt-Tisza Lisztes szakaszán, igaz a szél nem mindig 
segített. A program e részét Fazekas Tibor elnökségi tag szervezte és koordinálta.  
Köszönetet mondok a közremőködıknek a kemény, kitartó csapatmunkáért, összefogásban van az erınk. 
 

Magyari László 

 
 

GYERMEK HORGÁSZVERSENY  
 

Kedves horgász és horgászatot kedvelı Gyerekek! 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédı egyesület (R.S.T.E.)  
gyermek horgászversenyt rendez  

2010. 08. 28- én szombaton általános iskolás korú gyermekek részére. 
 
 

Helyszín: Gyálaréti Holt-Tisza „lisztes” szakasza 
 
 

A versenyen a részvétel ingyenes, a verseny költségeit az egyesület biztosítja. 
A kísérık részére térítés ellenében a VIVA Pizzéria tud biztosítani ételt és italt. 

 
 

Nevezést az 1995-ben és az azt követı években  
született gyermekektıl fogadunk el.  

 
 

Program: 
7:00                  gyülekezı a „Premier kocsmánál” 
7:30 -8:30  sorsolás, horgászhelyek elfoglalása, felkészülés 
8:30-11:30        horgászat 
11:30                mérlegelés a horgászhelyen 
12:30                eredményhirdetés, pizza ebéd 
 

 
 

Horgászni 1 db úszós készséggel, 1 horoggal lehet! Rakós bot használata tilos! 
Használható etetıanyag mennyisége: 5kg (nedvesen bekeverve). Megengedett 
élı anyag mennyisége 1 liter. Szúnyoglárva használata tilos! 
 
 

Nevezéseket legkésıbb 2010. 08. 26-ig kérjük a „Macsek”kisállat eledel és 
horgászboltban leadni (06-30/57-92-616). Érdeklıdni a 06-70-566-90-27 
telefonon Schreiter Zoltán verseny fırendezınél lehet. 
 
 
 

Minden versenyen résztvevı gyermeknek és kísérıjének jó szórakozást, 
kikapcsolódást kívánnunk. 

 
 
 
 

A felnıtt horgászokat tájékoztatjuk, hogy a verseny idejére a verseny 
helyszínén horgászati tilalom lesz érvényben! 

 
 

Vezetısége nevében: 
 

Schreiter Zoltán sk.                  Márki Jenı sk.                        Magyari László sk. 
       fırendezı                                titkár                                      R.S.T.E elnök 

 

Kiköt ıi fegyelmezetlenség 
 
A horgászhíreknél fontos megemlítenünk a 
csónakkikötınél tapasztaltakat. 
Az elmúlt idıszakban, több ízben randalírozó, 
szemetelı és fürdızı fiatalokat láttunk a 
kikötıben, a tiltó tábla ellenére. 
Sajnos fiatalok rendszeresen mászkálnak a 
mólón, ladikokat süllyesztenek el, szemetelnek, 
és kárt okoznak, (jelentıs anyagi kárt) a 
csónakok felszerelésében.  
Rendıri és polgárıri figyelmeztetés ellenére 
továbbra is elıszeretettel tartózkodnak a 
kikötıben és rongálják annak környezetét is. 
 
 

Felhívjuk a tisztelt Szülık figyelmét, hogy ha a 
rendırök vagy a polgárırök, olyan fiatalt 
ellenıriznek, aki nem csónak tulajdonos, akkor 
annak nevét, adatait felírják, és ezután 
felelısségre vonás következik, mely a szülıket is 
érintheti. 
 
 

Továbbá felhívjuk a figyelmet a balesetveszélyes 
fürdızésre, melyet alkalmanként ittas állapotban 
végeznek. (az alkoholos üvegek széthagyásából 
következtetve). Csónakról csónakra ugrálva és 
ladikok, kikötıláncok között fogócskáznak a 
vízben, és a móló alatt, mely nem csak 
balesetveszélyes hanem életveszélyes is! 
Kérjük a tisztelt Szülıket tájékoztassák 
gyermekeiket, hogy a csónakkikötıre 
„IDEGENEKNEK BELÉPNI TILOS”! 
 
Köszönettel a csónaktulajdonosok nevében: 
 
 

Magyari László 
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FÉLREÁLL LAKÁSBA RÖGZÍTÉSBİL 
SZABADUL ÉLET       

SZEMLÉLET  HÍRES KÉMNİ 
VOLT 

 KÖZPONTI 
ÉGITEST 

DECILITER 
 

NAGY KONS-
TANTIN 
SZÜLİ-
VÁROSA ÖTVÖZİ FÉM 

 ���� 

����  

���� 
 

 
  

 
  

 

A  

BRAZIL 
KIKÖTİVÁROS 

GYORS 
TEMPÓ 

VIRÁGOT 
SZAKÍT 

 
 

 

  
ÉGI 

TETİPONT 

 

   

NİI  
BECENÉV 

   

 

 
FÖLDRE 
HELYEZ 

 

    

SEBEN 
KÉPZİDIK PINCÉBE ÉLET-

KEZDEMÉNY 

LÓBETEGSÉG 

 

 

 

BŐNHİDIK 

 
 

LIBAHANG 

 

  

LOBOG A 
SZÉLBEN 

OROSZ 
IGEN 

 

  
MAGYAR 

DRÁMAÍRÓ 

 
  

 

KORSZERŐ 
MÉRTÉK-

RENDSZER 

 

 

PRÓFÉTA AZ Ó-
SZÖVETSÉGBEN 

BÓR 

PORTÁL 

 

 
 

    
 

ELPUSKÁZ 

 

FOHÁSZ 
   

 

   

ZAMATOS 

 
 

 

REJTÉLY VÍZBEN ÁLL! 

JELENLEG 

 

 

 

  

FÉKTELEN 

 

   

HOLD 
BELSEJE REPÜL 

  
MALÉV 

ÜGYFELE 

 

 

MERÍTİHÁLÓ 

 

   

 

KARTHAGO 
NÉPE 

ENYHE 
FUVALLAT 

LELKI MEG-
TISZTULÁS 

 
 
 
 

 

 
RADON 

VEGYJELE 

 

     

ESZTENDİ 

   

 
 

   
IDEFELÉ 

 

 

SZÁN BEFÉR A 
KÖZEPÉN! 

MAGYAR 
SZOBRÁSZ 
(MIKLÓS) 

 

     
HAZAI 

AUDIOKAZET-
TA MÁRKA 

 

  

SZAGOS KER-
TI FŐSZERREL 

ÍZESÍTETT    

 

SAVAZ 

 

 

 

  

 

TONNA LENGYEL  
PÉNZ RÖV. 

… AMADO 
BRAZIL ÍRÓ 

SAJÓ 
CIMBORÁJA 

 

ZÁRKA 

 
 

RÁMA 

 

    

LÓERİ RÖV. OLASZ GK. 
JELE 

  

 
 

 

 

BORSZÍVÓ 

 

 
GABONA 
NÖVÉNY 

 

CÉGFORMA 
POLCRÓL 

LEVESZI 

 

 

 

  

 
 

ZENEI 
FÉLHANG 

 
 

AUTÓ TÍPUS 

 

      

 

 TÁBLA 
SZÉLEI 

HASÍT 
ÁTLÓ KÖZEPE 

 

 

KELVIN 

 

     

 

���� N 
 

 
LEVÉL-

ZÖLDSÉG 

BELSİ SZÁRA 

 

     

 

REJTVÉNY 
 

Életszemlélet 
 

Feladványunk kiemelt 
soraiban Oscar Wilde 

megállapítása olvasható, 
amelyben az ír 

származású angol író 
melléfogásainkról 

elmélkedik. 
 

Elızı rejtvényünk 
megfejtése: Az emberek 
egyenlınek születnek, 
de másnap már nem 

azok. 
 

Helyes megfejtınk 
KISPÉTER JENİNÉ 
(Deák F. u. 22.), nye-

reményét a Teleházban 
veheti át. 

 
Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: 
B/PHF/888/CS/92 

 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 
Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

 

SÍRTISZTÍTÁS, 
vegyszerrel,  

nagynyomású 
géppel! 

 
 
 

Horváth Béla 
 

+36 70 313 99 12 
vagy 62/273-205 

 



Ha Önnek fontos a saját és mások egészsége, 
jöjjön el a röszkei mővelıdési házban 
tartandó egészséges életmóddal  
kapcsolatos tanácsadásunkra.  
 
 
 

Info: 06 70/98-41-860 
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KÖZÉRDEK Ő TELEFONSZÁMOK  
 

Rendırség: 107               
Tőzoltók: 105 
Mentık: 104 
 
 

Röszkei Rendırırs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/275-67-42 
Polgárırség: 273-389, 30/621-6248 
Önkéntes tőzoltók: 
Varga László: 20/464-8607 
Papdi László: 70/336-6903 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021, 70/334-43-55 
 

Orvosi rendelık: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Kaizer Zsuzsa háziorvos 
273-323; 30/677-93-83 
Dr. Szita Vilma fogorvos: 273-344 

Védınıi Szolgálat: 573-822 
Családsegítı Szolgálat: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
 

Központi orvosi ügyelet: 62/474-374 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
 

Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden pénteken a 
Délmagyarban közöltek szerint 
 

Intézmények: 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Mővelıdési Ház és Könyvtár: 573-780 
Százholdas Pagony Óvoda: 573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász: 573-870 
 

Plébániai hivatal: 273-260, 30/289-5397 
 

Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenı: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 

Démász mórahalmi ügyfélszolgálat:  
06-40/822-000; 06-40/822-282 
 

 

Dégáz hibabejelentés: 06-80/820-141 
 

Térségi vízmő: 573-970 (hétköznap 7-9 óráig), 
Vízmő ügyelet: 20/485-58-99 
Szennyvíz hibabejelentés: 
Tari Zoltán: 20/917-3375 
Tanács Roland: 20/917-56-32 
 

Hulladék elszállítás: 62/489-789/204 
 

Takarékszövetkezet: 273-490 
 

Posta: 273-309, Vasútállomás: 573-840 
 

Kegyeleti Kft.:  273-354  
 

Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelısök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné: 70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906 

FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 

Elérhetıségünk: 
 

○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
                         (egyeztetett idıpontban!) 
 
○ telefon:         +36-30-218-8953 
○ fax:                 62-424-404 
○ weboldal:       www.infogeobt.hu  
○ email:             infogeo@vnet.hu    
○ levélcím:        INFOGEO Földmérı Iroda,  
                          6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 
 
 

SZÉP KÉZ-LÁB 
 

� pedikőr 
� manikőr 
� mőköröm építés 
� japán manikőr 

 
Rózsáné Szabó Erzsébet 

Kéz-és lábápoló, m őkörömépít ı 
Röszke, Rákóczi u. 80., Tel.: 06-20-348-2505 

400 literes fagyasztóláda, 80 literes 
hőtı, 300 kg-os mázsa, benzines 

láncfőrész, gáztőzhely, betonkeverı, 
16 kalapácsos daráló ELADÓ! 

 

Telefon: 273-584 

A Móra Ferenc Általános Mővelıdési Központ szervezésében 
GYÓGYMASSZİR  ingyenes szakmai képzés indul a Szent Erzsébet 

Mórahalmi Gyógyfürdıben. 
 
 

A képzés INGYENES az alábbi feltételek fennállása mellett: 
1. az ingyenes nappali rendszerben történı képzés feltétele az eredményes érettségi 

vizsga, 
2. nappali rendszerben az elsı szakma megszerzésére irányuljon a képzés, és  
3. a résztvevı kora 22. év alatti legyen. 

 
Pótbeiratkozás 2010. augusztus 26. 

 

A nappali tagozatos, iskolai rendszerő szakképzésben elérhetıek mindazok a 
kedvezmények és ellátások, amelyeket a szakközépiskolai tanulói jogviszony biztosít. 
Ilyenek például: 
Diákigazolvány, egészségbiztosítási jogviszony, családi pótlék, árvaellátás, 
kollégiumi elhelyezés- igény szerint, ingyenes tankönyv - nappali tagozaton, például 
a három- vagy többgyermekes családban élı jogosultak számára 
 

Gyógymasszır tanulók elméleti és gyakorlati oktatása a Szent Erzsébet Mórahalmi 
Gyógyfürdı épületében történik. Szakmai gyakorlatok: nem kell gyakorlóhelyet 
keresni a tanulóknak, mert az iskola biztosítja a Szent Erzsébet Mórahalmi 
Gyógyfürdıben. 
A képzés ideje alatt a tanulók térítésmentesen vehetik igénybe a fürdı szolgáltatásait. 
 

Kollégiumi elhelyezés biztosított. A kollégiumi szállásért nem kell térítési díjat 
fizetni abban az esetben, ha a tanuló nappali tagozatos képzésben vesz részt és nem 
tartozik a tandíjat fizetık körébe. Diákjaink rendelkezésére áll teakonyha, mosógép, 
vasaló és a társalgóban TV stb. Csak az étkezésekért (reggeli, ebéd, vacsora) kell 
kedvezményes térítési díjat kell fizetni. Rászorultság alapján a díjból kedvezményt 
biztosítunk. 

http://www.morahalom.sulinet.hu 
Kapcsolattartó: Makra István  igazgatóhelyettes 

Telefon: 06/70/3321-182 
6782 Mórahalom, Barmos György tér 2. 

FOGYJON LE MOST!  
 

Ingyenes klubfoglalkozás minden 
pénteken 17 órakor 

 

Pataki Éva: 
+36/209737526 

evabusines@gmail.com 

Frissen érettségizetteket,  
valamint diplomával rendelkezıket 
keresünk alkalmi, vagy folyamatos 

munkavégzésre! 
 

06709840860 
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HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 
 
 
ANYAKÖNYVI HÍREK  
 
Kereszteltek:  
Július 11.: Dajkó Dominik,  

Dajkó Zoltán és Albert Gizella gyermeke 
Július 11.: Dani Bence,  

ifj. Dani András és Hocz Edina gyermeke 
Július 25.: Török Milán,  
Török Szabolcs és Kádár-Németh Tímea gyermeke 

 

Esküvı: 
Július 31.: Dobó Zoltán József és Oláh Renáta 

 
Temetések: 
Július 16.: Polyák Zoltán Mihály  

(†2010. július 7., életének 49. évében) 
Július 20.: Nagy Géza  

(†2010. július 14., életének 81. évében) 
Július 22.: Kovács Istvánné Germán Irén  

(†2010. július 14., életének 79. évében) 

 
 

HIRDETÉSEK : 
 

Augusztus 17., kedd és 19., csütörtök között az iroda zárva tart. Kérjük, ügyfélfogadáshoz telefonos 
elérhetıségeink valamelyikén jelentkezzenek. 

Augusztus 20-án, Szent István Királynak, Magyarország fıvédıszentjének ünnepén 18 órakor lesz szentmise 
templomunkban. 
A hittanosok tanévnyitó Veni Sancte szentmiséjét szeptember 5-én, vasárnap, 9 órai kezdettel tartjuk. 
Köszönjük mindazok szíves adományát, akik hozzájárultak a plébánia- és templomkert vízvezeték-hálózatának 
felújításához! 

 
 
 

2010. augusztus 5-én, pénteken a felújított Szent Antal 
tér és az Orbán Dénes Általános Iskola átadásához 
kapcsolva felszenteltük a templom elıtti teret ill. a 
templom körül kialakított parkot. A beruházás 
megvalósításához Röszke Község Önkormányzatával 
közösen nyújtottuk be pályázatunkat a Mezıgazdasági 
és Vidékfejlesztési Hivatalhoz az Új Magyarország 
Vidékfejlesztési Program Vidéki örökség 
megırzéséhez igénybe vehetı támogatásra.  

 
A terveket Elek Attila hódmezıvásárhelyi illetıségő 
tervezımérnök készítette; kivitelezıje Ördög 
Szilveszter röszkei vállalkozó volt. A kivitelezés 
április 15-én kezdıdött el. A pályázati anyaghoz 
mellékelten csatolt kültéri elektromos hálózati 
vezetékelést, valamint a kandelláberek felállítását és 
üzembe helyezését a vállalkozó Tóth Károllyal, Nagy 
Antallal, Molnár Pállal és Fodor Zoltánnal, az 

egyházközségi képviselıtestület tagjaival, valamint Császár Antal egyházközségi gondnokkal végezte el. A 
kivitelezésben nagy segítséget nyújtott Kószó József mérnök, Röszke Község díszpolgára.  
Ezúton is köszönetünket fejezzük ki Borbásné Márki Márta polgármester asszonynak, Molnárné Vér Ágnes 
projektmenedzser asszonynak és Szécsi Andreának, a Teleház munkatársának a pályázati anyag 
összeállításában nyújtott segítségért, amellyel a tervek kivitelezése lehetıvé vált. 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: keddtıl péntekig 9-12 óra között 
Szentmisék: kedd-szombat: 18 óra; vasárnap: 9 és 18 óra 
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SPORTKÖRI HÍREK   Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata 
 

 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó augusztusi sportoldalán. Júliusi cikkemben, ha még jól emlékszem, arra panaszkodtam, hogy 
„mindig esik az esı és a víz az úr”. Azóta már eljött az augusztus és talán most is lehetne panaszkodnom, de nem teszem, viszont most a hıség az úr. Meg 
kellett szoknunk különféle meteorológiai szakkifejezéseket, mint a narancssárga riasztás, az uvb sugárzás, orkán erejő szél, jégesı stb., nem is sorolom 
tovább, mert ezekbıl egy is sok és nem nagyon kívánatos. Elıbbi kis idıjárási fölvezetés után talán bele is kezdenék az igazi mondandómba, mivel ennek 
az oldalnak a helyi sporttal kellene foglalkoznia, nem az idıjárással. 
A Röszkei Sportkör szakosztályai is, mint sokan mások, befejezték a szabadságolásokat és gyakorlatilag mind az öt szakosztály megkezdte az alapozást, 
fölkészülést a 2010-2011-es versenyévadra, a pontok, gólok és gyızelmek begyőjtésére. 

A Lövész szakosztály már a fölkészülésen és két versenyen is túllépett, jelenleg a lıtéren már intenzív edzésmunkát fojtatnak. Elsı versenyüknek 
Bordány adott otthont, ahonnét mindjárt egy „csapat” második helyezésért járó éremmel tértek haza. Megrendezték elsı hazai versenyüket is a lövészek 
az új évadban. Az idıjárás és az esı is segédkezett nekik abban, hogy gyakorlatban elıször avathassák fel az új fedett lıállásokat. A már ismerıs csapatok 
mellé újakat, a Szeged VLK és Kiszombor lövészeit is meghívták a versenyre. A céljuk, hogy újabb sportkapcsolatokat tudjanak kiépíteni a jövıre 
vonatkozólag. Az itthoni verseny ismerkedési szinten nagyon jó hangulatban zajlott le, csak éppen a hazaiaknak nem sikerült fellépni a dobogóra, ez egy 
kicsit megkeserítette a sikerhez szokott lövészeinket. Andrási Árpád, a Szeged V.L.K elnöke, a M.S.SZ elnökségi tagja elismeréssel szólt a versenynek 
helyt adó lıterünkrıl, valamint a szervezés és lebonyolítás színvonaláról. Sok sikert kívánva a hazaiaknak a további versenyekre, búcsúzott el a résztvevı 
csapatoktól. 

        A Kick-Boksz szakosztálynál egy helyi kötıdéső versenyzı sikerérıl számolhatok be. Fülöp 
Imre  a május 21-23-án megrendezett 16. Kick-boksz világkupán Junior 63kg lightcontact 
mezınyben 3. helyezést ért el,  
Június 13-án Esztergomban az utánpótlás bajnokság 2. helyezést. Hosszú felkészülés elızte meg a 
szegedi világversenyt. „Örülök, hogy élvezhettük a hazai pálya elınyét, és nem viselt meg minket a 
hosszú utazás. Nem volt könnyő hozni a 63 kg-ot, de a mérlegelésnél minden rendben volt. Több 
ellenféllel sikerrel vettem fel a harcot, de az elıdöntıben a szlovák sportoló jobbnak bizonyult.  Azért 
még is jó érzés volt, a dobogó 3. fokán állni” - nyilatkozta Imre. 
 

        Júliusi híreimben ígéretet tettem, hogy a Labdarúgó szakosztály házatáján történt vagy történı 
változásokról bıvebben fogok beszámolni. Elsı információ, hogy megvan az ıszi sorsolás, amely 
alapján csapatunk, a Kiszombor vendégeként kezdi meg a bajnoki rajtot (a Falusi Suttogó megjelenése 
elıtt), augusztus 14-én szombaton. Elsı hazai mérkızésünk vendége a Sándorfalva lesz, augusztus 22-
én vasárnap.  
Igazolások tekintetében számszerőleg jól áll mindkét korosztályú csapatunk. Két játékos, Tanács Zsolt 
és Kohlrusz Oszkár távozott tılünk a Zsombó csapatába. Az érkezettek listáján kilenc felnıtt korú 
játékos és hat fı ifjúsági korú játékos szerepel. Az elsı csapat keretét fogja erısíteni Túri Balázs és 
Túri Atilla az Újszentiván csapatából, Laczi Zoltán és Laczi Norbert a Mórahalom csapatából, Szilágyi 
Ignác, Bálint Zoltán és Kis Bence az Algyı csapatából. Az ifjúsági csapat keretét fogja erısíteni 
Petrovics László és Vetró Gábor az Algyı csapatából, Szőcs Dávid a Tisza Volán csapatából, Márkus 
Gergı a Baja csapatából, Homoki Norbert az Orosháza csapatából, valamint Szolnoki Dániel a Baks 
csapatából. 
Csapatépítési szándékkal edzı mérkızések is lejátszásra kerültek már az elmúlt idıszakban. 
Ifjúsági és az elsı csapatunk is a Szatymaz vendége volt egy edzımérkızés erejéig, felemás sikerrel. 
Ifistáink szemet gyönyörköttetı játékkal, végig meggyızı fölényben, helyzetek sokaságát kihagyva, 
végül is 4:2-re verték a hazaiakat. A játék alapján azt gondolom, az ifi csapattal kellemes gondjaink 
lesznek, akár a „dobogó” is számításba jöhet, csak fejben nehogy „elszálljon” egy-két húzó ember a 

továbbiakban. Elsı csapatunk erısen tartalékosan, mondhatjuk kísérleti csapatként a sok újonccal, sajnos csúfos, 5:1-es vereséget szenvedett a harcosan és 
jól játszó hazai gárdától. Sokat hozzáfőzni az eredményhez és a játékhoz nem nagyon lehet. A régi húzó alap emberek hiánya, az egymás nem ismerése, 
elsı edzımérkızés, szóval van bıven min javítani. 
A lehetıség egy hét múlva adva is volt, a falunapi szombaton Mindszent adott otthont a valamikor nálunk is játszó, közúti balesetben életét vesztı Bozó 
Péter Emléktornának. A hazai, egyben Peti anyaegyesülete, a Mindszent mellett a Vásárhely II. és a Röszke csapatai mérkıztek meg egymással. Sajnos 
nekünk Fortuna megint nem osztott nyerı lapokat, ugyanis a HFC-tıl 2:1-re, míg a hazaiaktól 4:1-re kaptunk ki. Király Gábor és Szőcs Gábor voltak a 
gólszerzıink. Sok cserével és vissza cserével próbáltuk keresni az alapcsapat gerincét, de ennek még úgy látszik nem jött el az ideje. A két mérkızés alatt 
azért meg kell mondani, voltak biztató jelek, többször kialakult jó játék, volt már szépen felépített támadásvezetés, csak még mindig hiánycikk nálunk a 
befejezı, gólvágó csatár. 
Örömhír a csapat házatáján, hogy az eddig a Zákányszéknek fizetett „bérleti”pénzt, az idéntıl fogva a saját utánpótlásunkat biztosító, elıkészítı 
csapatunkra tudjuk költeni, mivel beneveztük ıket a CSLSZ bajnokságába. Beérett a négy éve indított „kezdeményezésem”.  
Edzı kérdésrıl egy pár mondatban talán, mert a visszajelzésekbıl tudom azt, hogy sokakat foglalkoztat a kérdés. Röszkén is, mint az országban általában, 
mindenki ért a focihoz, holott tudom, sokan életükben nem rúgtak labdába. A pálya szélérıl, a korláton túlról jönnek az okos javaslatok, a kritikák, „el kell 
zavarni az edzıt, az elnököt, a szakosztályvezetıt, mindenkit”. Példálózásokat hallok, környezı települések edzıirıl és csapatairól, hogy úgy kell csinálni, 
ahogy azok, csak az nem hangzik el, hogyan lehet ezt a röszkei focival megvalósítani. Pálfi Laci volt az az ember, aki ilyenre áldozott elıször és lehet, 
hogy utoljára Röszkén forintokat. Volt is jó edzı, sztárok játszottak a csapatban, jöttek a gyızelmek, a döntetlen már csalódás volt, hanem egyszer a lufi 
kipukkadt és majdnem megszőnt a helyi fociélet. Mostanában nincs egyetlen mecénás sem, aki belenyúlt volna a zsebébe, és idehozta volna a környék 
nagyra értékelt edzıjét vagy játékosait, azért mert igényelte volna a színvonalas, jó focit. Nemrégiben volt „szerencsém” tárgyalásokba bocsátkozni 
„jónak” titulált edzıkkel és a megye sztárjainak kikiáltott „játékosokkal”is. Nagyon kár volt az idımet rájuk pazarolni! A nagynevő edzık béna kacsákká 
válnak, a mecénás, a szponzor nélkül, mert İ, ha jó csapatot akar magának, megveszi nekik a kívánt játékosokat jó pénzért, majd a játékosok után az 
„edzı” zsebét is megtömi, lehetıleg minél több forinttal. Nincs már szakmai kihívás, elhivatottság a foci érdekében, netán névtelenekbıl építeni jó 
csapatot, kivárás van az anyagilag legjobb ajánlatra, ezért a célért még a megkötött szerzıdés és az adott szó sem számít. A „nagy 
játékosok”szöveggyőjteményébıl megtanultam olyan fontos kifejezéseket, mint az, „aláírási pénz”, „pályára lépési pénz”, „gyızelmi prémium”, vagy a 
„gól pénz”. PÉNZ, PÉNZ, PÉNZ. 
A mai foci lételeme, táplálója, ha van pénz, mőködik, ha nincs pénz, akadozik. Egy kicsit elkalandoztam, nem is csoda, hiszen az utóbbi idıben, a 
fejemben csak foci forgott a foci körül. Edzı kérdés! A Röszkei SK ifi csapatának edzıje továbbra is Pécsek Tibor. A Röszkei SK elıkészítı és 
felnıtt csapatának edzıje Berki István. Az egyesület vezetése, továbbra is várja és el is fogadja az építı jellegő kritikákat, sport szakmai javaslatokat, a 
segítı szándékot, a támogatást. Most a csapatnak a nyugalomra, a türelemre, összetartásra van a legnagyobb szüksége, egymás között, valamint a 
szurkolókkal való kapcsolatban egyaránt! Hajrá Röszke!  

HB 
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Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Hírei 
 
„Nyitott szemmel Magyarországon” címő programmal vett részt 
Egyesületünk a XX. Röszkei Falunapokon. A célunk az volt, hogy a 
látogatók figyelmét ráirányítsuk a következı gondolatokra:  
„Éljünk nyitott lélekkel! Tanuljuk meg élvezni a magyar táj szépségeit, 
fedezzük fel kerékpárral, használjunk természetes anyagokat, keressük a 
helyi termékeket, legyünk részesei az értékırzésnek.” 
A kétnapos program során sikerült minden célunkat megvalósítani. A siker 
érdekében sokan és sokat tettünk.  
Csodaszép posztereken bemutattuk: mit tehetünk a fenntartható életmód 
érdekében, mennyire fontos, hogy megismerjük hazánk és benne 
településünk helyi védett természeti értékeit, és mit cselekedjünk 
felelısen, hogy az értékeket meg tudjuk ırizni. Bemutattuk, hogy az a 
legjobb, ha mindenki a lakóhelyéhez közeli természetes élıhelyet választ a 
kikapcsolódásra, sportolásra, üdülésre. 

Bemutattuk, hogy a természeti értékeket kerékpárral érdemes fölkeresni, így 
lehet a legtöbbet látni azokból. Ennek érdekében egy szép kerékpárt 
adományoztunk egy helyi lakosnak. A kerékpárhoz elnyeréséhez 
szerencsére is szükség volt, mert sorsoltuk. A sorsoláson azok vehettek 
részt, aki a természetvédelmi TOTÓ-t hibátlanul kitöltötték. Nagy 
örömünkre több mint 200 TOTÓ-t töltöttek ki a vendégek és ebbıl közel 
100 volt a kiváló. A Schwinn-Csepel Ranger típusú kerékpárt Csehó Éva 
röszkei lakos nyerte, örültünk és gratulálunk. 
A kiállításon sok érdekesség volt még. Lehetett kézmőves foglalkozáson 
részt venni Borbásné Kati nénivel, mód volt természetbarát játékokkal 
játszani Molnár Anita segítségével, lehetett a henna festészetet és a 
portrékészítést tanulmányozni Németh Marika irányításával. A látogatók 
megismerkedhettek helyi mesterségekkel és termékekkel, így Vidácsné 
Irénke néni levesbe valójával, a csuhéból készített lábos alátétjeivel és szép 
hímzéseivel, a PaprikaMolnár Kft. híres termékeivel, Márkiné Márta néni 
illatos gyógynövényeivel és finom szilva lekvárjával, Laki Imre kádár 
mester míves hordóval, a horgász egyesület halfogó szerszámaival.  
Jól éreztük magunkat az érdeklıdı vendégek körében. Köszönjük azoknak, 
aki sátrainkhoz ellátogattak és megnézték munkánkat a két nap alatt. A 
nagyon aktív látogatónak igyekeztünk ajándékokkal kedveskedni. 
Reméljük, hasznos információkat és a felmerülı kérdésekre kielégítı 
válaszokat tudtunk adni mindenkinek. 
Köszönjük mindazoknak, akik segítségével a tervezett programunkat 
sikeresen meg tudtuk valósítani. Külön köszönjük a mővelıdési ház 
igazgatójának, Szekeresné Ábrahám Gyöngyinek, munkatársának Ocskó 
Sebastiánnak, Ladányi Imrének és családjának, Osznovics Antalné 
Jelicának a sok-sok segítséget.  
A program szervezésében és megvalósításában kiemelkedı munkát végzett 
Ladányi Zsuzsanna és Korda Renáta. Mindannyiunk munkája eredményezte 
a sikert, a jó hangulatot és a sok látogatót. Mi is örültünk a jó idınek és 
éveztük a finom töltött káposztát. A sikeres programot folytatjuk ısszel az 
iskolákban és az önkormányzatokban. Jó volt együtt lenni! 
 

A programban a Magyar Természetvédık Szövetségével együtt a KEOP-
6.1.0/B/09-2009-0027 sorszámú pályázati támogatással vettünk részt.    
 

Sára Endréné  
       elnök  

 

Nagy örömmel közöljük a település civil szervezeteivel, akikkel 
együttmőködési megállapodást kötöttünk a „Társadalmi kohéziót 
erısítı program támogatása” elnevezéső NCA pályázati felhívásra, 
hogy pályázatunk sikeres, NCA-DP-10-E-0243 szerzıdés számú, címe: 
„Fogjunk össze, hogy unokáink is láthassák…”.  
A programunkat 1 925 000,- Ft vissza nem térítendı támogatásban 
részesítette a támogató. Ezzel a programmal fogunk közösen a 
település lakosainak bemutatkozni.  
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